

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 741206 版面 二版

肯尼士杯全國網球排名總決賽 48位男女好手 明起揮拍競技

【本報訊】肯尼士杯全國網球排名總決賽，定今(六)日上午九時起，在台北市立網球場舉行三天，全國四十八男女頂尖選手都參加比賽。

這次總決賽只有單打，男子組卅二位，女子組十六位；男子組前八名，女子組前四名都有獎金，球王可得獎金四萬元，球后兩萬元。

八位男子種子球員今天第一回合的對手是：①許見榮——明裕龍，②巫長榮——林慶雲，③劉中興——林寶鋒，④龔飛熊——王景弘，⑤巫宏榮——趙高政，⑥林育田——林俊宏，⑦何國龍——張竹修，⑧林俊謀——劉錦敬。

女子組：①何秋美——林素辛，②賴素玲——劉政君，③林芳伶——林雅慧，④許美珠——林詩敏。

今天將進行男子第一、二回合，女子第一回合賽；明天男女兩組完成準決賽，後天上午舉行決賽。

網球協會昨天表示，這項總決賽的積分和前六次排名賽一樣，男子冠軍卅分，女子冠軍廿分；比賽後選手依七次比賽總分排年度總名次；但是這次總決賽的獎金只發給男子前八名，女子前四名，獎金

為平常排名賽的兩倍，獎金來源為前六次排名賽每次發放。

肯尼士杯全國網球排名總決賽，定今天起比賽三天，各方好手齊聚一堂，誰是今年球王、球后？將在三天大戰後揭曉。

中華網球協會從三年前建立全國排名賽制度以後，國內男女好手在一到兩個月內定時參加比賽，選手有更多歷練機會，「誰的網球打得最好？」排名也有一個比較客觀的依據！

值此全國排名賽揭曉前夕，回顧一下我國網壇雄雌浮沈，以及中華隊在國際比賽的得失，作為未來奮鬥的指標。

最近一年國內網球選手男女有極不尋常的變化，男網仍是老將把持的局面；女網則到了一個轉型期，新秀球技急速進步，老將在過去一年屢遭敗戰。



球王球后誰屬？ 端看二天總決賽！

空杯奪魁，其餘選手只有劉中興在今日公司杯經過調整又到另一個球技高峰，六次排名賽都打入決賽；他在區運也締造單、雙打全無敗績的紀錄。

「雙榮」年齡已近卅，兩人平時也常指導青少年選手，但是年輕一輩球員在長時間的挑戰後，證明努力還是不夠。

男選手中突出許多，十八歲級的賴素玲、林芳伶在今年屢敗溫秀專、何秋美等老將，目前在全國排名躋身在第二、第三名。

十四歲選手林詩敏曾勝溫秀專，十二歲的王

思婷更把球后何秋美淘汰，都在網壇引起注目，今年崛起的新秀還有賴素英、林雅慧(十六歲)。

賴素玲是在四年前從泰國回來的華僑子弟，她的打法極單純，充沛的體力及準確的底線抽球而已，國內女選手一般訓練量不夠，賴素玲憑著一雙跑不累的彈簧腿，已然成為國內第一

主將，她在聯邦杯會外賽，中華勝芬蘭時居功甚偉，單、雙打全勝就是明證。

今年初中華男網先勝斯里蘭卡，後來在第二回合輸給西蘭，此外在亞洲業餘網賽及青少年網賽都乏善可陳。

比數都是○比三，儘管國內球員新陳代謝，但是男女國家代表隊的整體力量還是沒有大幅度進步。

國人曾以東方人體型矮小不適合打網球，作為台維斯杯或聯邦杯成績不理想的託辭，但是今年幾位在國外的華人選手的優異表現又可以指出這種說法不盡然。

網球女將胡娜在溫布頓、美國公開賽都有不錯的表現，她的排名一度升到世界七十五名，她在五月也回國現身說法，證明精神力可以克服一切。

在美的華裔小將張德培(十四歲)、何思楨(十二歲)得到世界少年網球賽的冠軍，更證明我炎黃子孫在網球運動的素質天賦是世界一流，只要肯練沒有打不贏的外國人。

年終的總決賽獎金是平時排名賽雙倍，積分也會影響年度總排名，甚至影響到台維斯杯、聯邦杯國手當選，三天比賽勢必有連場精彩好戲。

本報記者 蘇祥